

noaptea lor....

# Bibliotecile din județ îi vor ține reji pe hunedoreni mâine seară

Dacă nu ai somn, mâine seară, poți petrece, înconjurat de cărți, câteva ore te vor ține treaz până seară. Îndemnul este adresat hunedorenilor de majoritatea bibliotecilor din județ care au în pregătire o grămadă de surprize pentru cititorii care, sâmbătă seara, vor să depășească pragul. Muzică, dans, filme, expoziții de artă, bîneînțele, posibilitatea de a participa la ceas de seară vor fi mai vechi și mai noi, toate acestea fac parte din manifestările care vor avea loc mâine seară, "Noaptea Bibliotecilor".

de artificii și gastro-

## mie chineză

Una dintre instituțiile care îți oferă un serviciu de împrumut cărți și așteaptă mâine seară este Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu" din Deva. Aceasta a pregătit un program variat care va începe sâmbătă la ora 18:00 și va dura până la 04:00. "O seară de poveste", susținută de actrița Isabela Hașa, în Sala de Lectură, va deschide seria evenimentelor, fiind urmată de la ora 20:00, de un concert de muzică folk susținut de cantautorul Ducu Bertzi, acompaniat de Mihai Neniță. Regalul de folk, ce va avea loc în curtea bibliotecii, va continua



Mirela Vintilă susține un concert la biblioteca județeană din Deva

un recital susținut de Mirela Vintilă. Un foc de artificii va fi cel care va "rupe" noaptea și va fi urmat de o vizită ghidată a secțiilor, birourilor și depozitelor bibliotecii. Deși nu este recomandat să mănânci seara târziu dacă vrei să nu te îngrași, mâine seară, de la ora 23:00, sunt premise excesele culinare mai ales că puținii vor rezista în fața unei demonstrații de artă gastronomică chineză. Noaptea se va încheia cu vizionări de filme romantice și science-fiction. În paralel cu aceste activități, la biblioteca județeană vor fi amenajate expoziții de artă și cultură chineză, dar și un stand de carte.

## Film în premieră și expoziție de costume populare

Povestea contelui Dracula, cel mai nou film realizat pe această temă, dar și o expoziție de costume populare autentice din zona Văii Jiului sunt punctele forte cu care organizatorii evenimentului "Noaptea bibliotecilor" așteaptă publicul, la Petroșani. Ecranizarea „Dracula Untold”

apare cu o zi înainte de acest eveniment, iar reprezentanții Bibliotecii Municipale din Petroșani speră să îl poată difuza mâine noapte, când instituția va fi animată mai mult ca oricând. „Începând cu ora 19:00, avem deschiderea acestui eveniment. Vom avea o expoziție de costume populare. Nu am avut așa ceva până acum, doar expoziții de bijuterii hand made. Anul acesta avem și o expoziție de carte nou-apărută, pe care abia o înregistrăm și vizionare de film. Încercăm să dăm povestea lui Dracula și ceva filme documentare”, a spus Delia Grosu, bibliotecară la Biblioteca Municipală Petroșani. În "Noaptea bibliotecilor", mâine seară, oricine își poate face grațios o legitimație de cititor, poate împrumuta o carte, accesa internetul de la Biblionet și poate participa la vizionarea filmului. În plus, cei care vor veni la bibliotecă din Petroșani ar putea fi primii cititori ai ultimelor titluri ce au fost achiziționate recent de instituție.

Oana Vasiliu  
Diana Mitrache

*Instituție, plină de cititori, ca în miezul zilei*

# „Noaptea Bibliotecilor” – acțiune de succes la „Ovid Densusianu”

**I**n acest an, seara zilei de 4 octombrie s-a prelungit până în zorii zilei următoare grație unui program variat și incitant care a marcat, la „Ovid Densusianu” din Deva, o nouă ediție a „Noptii Bibliotecilor”. Vremea a fost favorabilă, așa încât curtea bibliotecii s-a umplut până la refuz cu un public de toate vârstele.

## Prezentare a artei chineze și proiectie de filme

Seara a început cu un moment dedicat celor mai mici dintre vizitatori și realizat de actrița Isabela Hașa de la Teatrul de Artă din Deva. Aceasta a interpretat fragmente din spectacolele de teatru în care, de-a lungul timpului, a intruchipat personaje din povești nemuritoare: „Scufița Roșie”, „Motanul Încălțat”, „Albă ca Zăpada” sau Iedul din „Capra cu trei iezi”. Momentul de mare atracție al serii a fost întâlnirea cu mult apreciații cantautori Ducu Bertzi, acompaniat de Mihai Neniță, și Mircea Vin-



*Deși era miezul nopții, publicul a umplut spațiile dintre rafturile cu cărți*

tilă, iar publicul a cântat împreună cu cei doi artiști toate melodiile interpretate.

Aproape de miezul nopții, la sala de lectură, s-a făcut o extrem de interesantă prezentare a artei culinare chineze și a putut fi văzută și

o expoziție. După miezul nopții au urmat proiecții de filme romantice ori science-fiction. „După această noapte, sperăm că aceia care au venit vor iubi și mai mult cartea și cultura și vor deveni și mai buni prieteni ai bibliotecii noastre. Cei

prezenți au putut vedea că biblioteca este o veritabilă instituție culturală care adună laolaltă artă din toate domeniile”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.